

# 直径1.4米供水管爆裂 路面水淹膝盖

## 事发金寨路与习友路交口,预计今日11时全面恢复供水

昨日中午12时40分左右,金寨路与习友路交叉口东500米,一根直径为1.4米的供水主管道突然爆裂,路面水流成河,交通一度受到影响。据合肥供水集团一名张姓负责人介绍,因此次管道爆裂,金寨路至翡翠路间的习友路两旁部分高层住户用水受影响,他们将连夜抢修,争取今日上午11点前恢复正常供水。



工作人员在抢修中

### 主管管爆裂,道路封闭1小时

昨日中午12时40分左右,金寨路与习友路交叉口东500米处,一根直径为1.4米的供水主管道突然发生爆裂,大量水裹挟着泥沙从破裂处喷涌而出,没过多久路面上就汪洋一片。

下午3时20分许,记者赶到现场时,金寨路与习友路交叉口东500米处地下的自来水还在不断往外涌出,出水区域已经被合肥供水公司抢修人员围挡起来,占用了大半路面,辖区交警大队民警正在现场疏导交通。

据了解,水管爆裂后,路面积水一度没及膝盖。由于事发突然,不少路过

的小轿车遭殃,甚至一位车主的车牌也被积水冲刷下来,事发路段交通也因此被迫关闭一小时。

### 水管爆裂系热胀冷缩导致

“接到群众反映后,我们立即赶赴现场进行抢修。”合肥供水集团一名张姓负责人称,经过检测,爆裂处为一根直径为1.4米的金属供水主管道焊接缝。由于此处自来水管已使用二十多年,加上连日合肥气温忽高忽低,热胀冷缩导致管道自然爆裂。

据悉,此类自然爆裂在合肥并不多见,“我们每年都为一些使用年限较长的管网进行更换,还有少量老旧管网,

也在下一步更新计划之中。”

### 预计今日11点前恢复供水

据了解,此次受影响的主要是习友路以西(金寨路至翡翠路之间)部分小区高层用户,“虽然是主管道,但并不会影响太多居民用水,我们会通过旁供水管补水的办法解决问题。”张姓负责人称。

张姓负责人告诉记者,抢修人员已将该段管道阀门关闭,待管道内剩余水量清空后,再进行焊接作业。在恢复正常供水前,如果居民没有水用,他们将派出送水车为居民送水。“初步估计,7月9日上午11点前应该能恢复供水。”

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

## 本周末,去合肥植物园看荷花展喽!

### 400多个品种邀您赏,“巨无霸”荷叶8月登场

星报讯(宇胜 记者 赵莉)记者昨天从合肥植物园获悉,本周六起,该园将举办为期1个月的2013夏日赏荷游园会,届时游客可以观赏到400多个品种的各类荷花。

合肥植物园有关负责人介绍,植物园的水景园、三叠泉景区、荷花资源圃和秋景园是主要的观赏区域。

目前,荷花圃3000余盆盆栽荷花、60亩水面的10万余株红莲及温带热带荷花、王莲、芡实、热带蓝睡莲都已盛开绽放。

今年,游客还可以欣赏到该园引进的荷花新品种,包括深红色的“子夜”、单瓣黄色的“杏黄”、兼具荷花和菊花特性的菊瓣荷花“秣陵秋色”、黄色系的中

型荷花“金玉满堂”和“黄牡丹”等等。

另据了解,今年,有着“王莲之王”之称、曾以2.8米的叶片直径创下吉尼斯世界纪录的长木王莲也落户合肥植物园,绝对值得一看。植物园有关负责人介绍,“按照目前的长势估计,到8月就能看到叶片比较大了,而且也能看到长木王莲开花。”

## 区划调整后,合肥城区到底长啥样?

### 新版合肥行政区划地图出版时间未定

星报讯(记者 任金如)合肥的三十头镇究竟属于长丰县,还是瑶海区?近日,欲来合肥投资兴业的王先生打电话向本报询问。因为他在合肥市面现有的地图上看到,三十头镇属于长丰县,但是在有关资料上介绍,三十头镇已经划归瑶海区。记者昨日从安徽省第四测绘院核实,合肥现有的行政区划地图

均为2011年初编制。

为什么市面上的合肥地图比实际的区划调整要“慢半拍”?昨日,省第四测绘院相关负责人介绍,他们院关于合肥地图的绘制,每年都是受民政部门的委托授权之后,才开始编撰。他们编制的最新一版的合肥行政区划图就是2011年绘制的。

“安徽省撤销地级巢湖市及部分行政区划调整之后,合肥市的新地图已经由相关部门编制完毕,但是合肥新的行政区划图依然没有‘出处’。”昨日,省第四测绘局相关负责人介绍。至于新版合肥行政区划图什么时候能够正式“面市”,合肥市民政局相关负责人答复:“还有待商定。”

## 儿子高烧休克,父亲闯红灯送医

星报讯(郭琪 星级记者 张敏)昨日中午12时许,省城大兴镇附近,陈先生意外发现1岁的儿子突然出现明显不适状况,不仅高烧不退,还出现休克症状。情急之下,陈先生抱着儿子,驾驶私家车一路疾驰赶往医院。

等出门后,陈先生担心路上堵车会耽误救治时间,于是向警方求助。

不过上路后,陈先生发现一路上交通状况远比自己预料的要好得多,遂没有等待警车护送,便一路赶往市区的省立医院。经过一番抢救,儿子才苏醒过来,并脱离了危险。

陈先生吐露,爱子心切,为了能尽快送达医院,一路上闯了至少两个红灯,还逆行一段路程,违章是肯定的

了。“只要孩子没事,罚点钱不算什么,也值得。”陈先生表示。

不过,医护人员也表示,这种驾车送医心情和做法都能理解,但自行送医还是存在一定风险。其实,家长可以事先向急救中心求助,120救护车会提供更及时、直接的救助,在半路上即可对患者进行救治。

### 合肥增开山海关、沈阳旅游专列

记者昨日从合肥火车站了解到,为满足游客出行需求,暑运期间经由合肥火车站增加山海关、沈阳北2趟旅游专列。

具体车次为:7月28日杭州-山海关增开Y225/8次,杭州站开点7月28日11:45,合肥站到开点为7月28日23:27/23:37;8月6日沈阳北-杭州增开Y227/6次,合肥站到开点为8月7日5:23/5:37。 向晖 星级记者 王玉

### 11日至12日这些地方停气

昨日,记者从合肥燃气集团获悉,因对阜阳路与固镇路路口中压管线进行改造接气施工,7月11日21:30至12日6:00,以下区域需停气。

停气区域:凤台路与北二环的阜阳北路沿线。团体户包括:子悦大酒店、百官挂调、大润发、新都大酒店等。民用户包括:煤炭设计院宿舍、栖霞山庄、铁四局宿舍、绿都新村、杏林小区、风荷苑、玫瑰苑、近馨园、工商职业学校、南京军区军事代表处等。 记者 李尚辉

### 金寨南路与大学城将添新通道

记者昨日从合肥市经开区建发局了解到,连接大学城与金寨南路的探海路近日将开工建设,预计将于10月前建成。

“以往安徽艺术职业学院的学生到金寨南路需要绕行,今后可以直接连通了。”相关负责人告诉记者,经该经开区和肥西桃花工业园管委会的通力协作,探海路即将开工建设,本次道路长613米,规划红线20米,快车道9米。 孙素银 何家龙 记者 沈娟娟

### 合肥6月份25种蔬菜齐涨价

昨日,记者从合肥市种植业局获悉,上个月,该市25种主要蔬菜6月25日周谷堆批发市场均价2.17元/斤,较上月同期上涨12.5%。 星级记者 俞宝强

### 合肥去年研发经费首超百亿

昨日,记者从合肥市统计局获悉,去年合肥全社会研发经费首次突破百亿大关,达104.9亿元,居全省第一,占全省研发投入的37.2%,比上年提高0.7个百分点。

张世界 实习生 李青鹰 记者 董艳芬

### 环巢湖大道跨派河浇筑主桥墩

记者从合肥市公路局获悉,正在建设中的环巢湖旅游大道四座公路桥梁工程正在全面推进中。昨日上午,跨肥西下派河大桥正式进入主桥墩混凝土浇筑阶段。

王志军 星级记者 王玉

### 打公交热线听“微笑的声音”

要当接线员,先过普通话关。昨日,合肥公交集团对全体接线员进行了普通话水平等级测试。

合肥公交集团相关负责人称,今年以来,合肥公交集团先后邀请知名专家等对公交接线员多次进行了普通话培训,要求热线接线员人人一口标准、规范、清晰、悦耳的普通话,力求通过一根根电话线增强公交亲和力,让市民直接体会到公交“微笑的声音”,感受到公交的温馨服务。该负责人还表示,力争在一个较短时间内将热线的普通话整体水平提高为二级甲等,明年力争达到一级乙等。 李克武 记者 李尚辉